

# 这个新闻通气会 件件关乎民生

11月哪些交通事故频发?冬季交通出行应注意哪些问题?如何应对大货车野蛮驾驶行为?新购买的新能源汽车如何申领号牌?市区货运车辆通行线路咋调整了?11月24日上午,市公安局交警大队召开新闻通气会,通过受邀的8家新闻媒体向社会公众通报上述民生问题的开展情况,广泛征求社会各界的建议和意见。



新闻通气会现场



交警正在展示外地新能源汽车号牌与九二式号牌对比

市公安局交警大队在11月24日召开的新闻通气会上通报了当月发生的3起致人死亡交通事故,就事故的发生原因作了分析,并针对冬季的气候条件,对驾驶员安全驾驶给予暖心提醒。

这3起事故分别是:11月4日15时14分,杨楼镇下水村孔某某驾驶摩托三轮车由北向南行驶至省道S242线杨楼镇黎良村路口南侧路段时,与李某驾驶的豫DK6××号重型半挂车追尾相撞,造成摩托车乘人任某某受伤的交通事,任某某后经医院抢救无效死亡。

11月10日11时许,杨某某驾驶豫D85××号三轮车由东向西行驶至汝州市米庙镇铁炉马村路段时,与行人常某某相碰撞,致常某某死亡的交通事。

11月3日18时25分左右,王某驾驶豫DQ2××号小型普通客车由西向东行驶至省道S325线汝州市米庙镇常楼村路段时,与横过道路的郭某相撞,造成郭某死亡的交通事。

据通报资料显示,截至11月23日8时,我市公安交警大队当月共接到道路交通安全警情633起,平均每天28起,已立案213起,其中伤人交通事故163起,伤人168人,重大事故8起,死亡8人。事故科负责人提醒广大驾驶人,冬季霜多、雾多、雨雪多、气温低,对驾驶员驾车出行增加了许多不安全因素。车内与大气的温差,车速的控制,起步、停车、掉头、转向、变更车道、会车等,均要求驾驶员集中精力、克服视觉盲区,做到防御性安全驾驶;路面性质的处理(如打滑、侧滑、跑偏);非机动车、行人横过道路等突发性事件的紧急避险也都对驾驶员的驾驶技术提出了更高要求。

目前,交警系统开展的交通违法强制执行及货运车辆野蛮驾驶专项整治取得显著成效。今年1月以来,交通违法数据库有效未处理违法信息大幅下降,交通违法行为人得到教育惩处,交通守法意识明显提高,道路通行秩序明显改善,道路交通事故持续下降,持续不发生重特大交通事故。对已开具交通违法行为决定书的行为人,6个月内不缴纳罚款的,交警部门将依据相关法律规定自期满3个月内,申请人民法院强制执行,直至纳入失信人员名单,其在投资、出行、置业等方面将受到失信限制。目前,市公安局交警大队通过电话、短信通知、信件、上门通知、媒体公告、传唤等方式通知违法行为人3万余人次,送达催告书1万余份,法院已受理强制执行案件270起,作出有效裁定139起,纳入失信被执行黑名单55人。

今年以来,共组织货运车辆野蛮驾驶专项整治4次。10月27日开展的为期两个月的专项整治,在高速公路、国道、省道等主干道重点查处超速、无牌无证、驾驶报废车辆、

亮尾设施不达标、强行超车、强行会车、疲劳驾驶、霸道行驶、市区渣土车违反交通信号灯等严重交通违法行为,突出现场处罚。交警部门同时提醒,由于新207国道施工,市区货运车辆通行线路作了调整,双拥路广成路口至梦想大道路段暂时允许货运车辆通行,梦想大道以南(不含梦想大道)、新207国道以西、建设路以北(含建设路)属于货运车辆禁行范围。

针对市民关注的新能源汽车申领号牌问题,车管所负责人通报说,新能源汽车主要指纯电动汽车、插电式混合动力汽车、燃料电池汽车等3类,目前全国有新能源汽车101.8万辆,已在上海、南京等5个城市开展了新能源汽车申领号牌试点工作,我省郑州市作为第二批试点城市,也于11月20日启动了申领号牌工作。按照全省2018年6月底前完成号牌申领的工作推进安排,我市目前正在进行号牌购置、人员培训、系统升级等相关筹备工作。交警部门同时提醒广大消费者,在购买新能源汽车时一定要看清车辆合格证上是否有新能源汽车标识,也可登录工信部网站查询车辆是否属于新能源汽车,可到交警大队车管所直接申领或通过互联网申领。已购置的新能源汽车申领过普通号牌的也可自愿换领新能源汽车号牌。

根据上级有关部门工作部署,我市对大型公路客车、大型旅游客车、危化品运输车辆、重型货车等4类车辆进行了专项治理整顿,使这些车辆报废率、检验率达到100%,违法清零率达到99.9%,从源头上消除车辆安全隐患,预防交通事故发生。现在我市持A1、A2、B1、B2等驾驶证的重点驾驶人共31207人,每月审验的驾驶人在380人左右,目前只有86人未审验。 郭营战 黄耀辉

## 冬季行车暖心提醒

(一)积雪路面行车,应根据地形、行道树、公路标志、电线杆等判断行车路线,控制车速,稳住方向,沿路中心或者路面积雪较浅的地方缓慢前行,特别是在坡道、转弯等危险地段,应注意行驶路线的变化,若路面有损坏,应停车勘察,不要冒险行驶。

(二)冰雪道路行驶要防侧滑。由于轮胎与道路的附着系数较小,车辆行驶的稳定性大打折扣,造成制动距离延长,极易造成交通事故。因此要求驾驶员:1.起步时应缓抬离合器,油门平稳,防止车轮原地打滑或侧滑。如起步困难可在车轮下铺垫草等辅助物,增加摩擦系数;2.行驶中要严格控制车速,保持平稳,不可突然加速,严禁空挡滑行,少用制动,采用不分离发动机的制动法或间断制动,避免使用紧急制动导致车辆侧滑、横移;3.会车时要集中精力,扩大行车视距,提前做好会车准备,如选择宽阔、平坦的地点,提前降低车速,尽量避免使用刹车;4.超车时做到主动礼让,在道路宽阔、视野良好的地段有选择性的超车,严禁在急弯、窄路、窄桥、坡道、交叉路口、与对向车辆有会车可能以及市区流量大的地方超车;5.转弯时速度要慢,充分利用后视镜观察车辆两侧的情况,变换转弯半径,确认安全后转弯,防止车速过快,急打方向导致车辆侧滑;6.密切注意行人、非机动车的动态。寒冬时节,人们往往迎风雪或围巾裹头,以致视听不灵,对道路上的车辆通行观察不周,同时在结冰的路面上行人与非机动车容易滑倒,所以要提前做好预防,以防意外。

(三)雾天要求驾驶员做到:1.降低速度,使制动距离充分小于驾驶员可视距离;2.充分利用各种车灯,扩大提醒车辆的视认性;3.增大车距,防止追尾;4.平稳制动,防止侧滑;5.保持挡风玻璃清洁,确保视线不受影响;6.行驶时确保车辆不要超过道路中心线行驶;7.不要在路口、弯道、坡路等容易发生危险的路段停车,停车时应开启应急灯、示宽灯予以警告。 郭营战

## 购房补贴实惠看得见

自2016年7月我市出台文明村村民进城购房、2016年年度优秀教师购房由政府发放补贴政策以来,我市文明村村民、优秀教师积极响应。截至目前,我市共有1915户文明村村民、16名优秀教师符合条件,申请购房补贴通过公示。

从我市房产管理中心了解到的消息来看,我市财政自2016年7月份以来已先后发放了12个批次的补贴,有1337户文明村村民拿到了补贴,优秀教师发放了2个批次,有6名教师享受到了优惠政策。累计发放补贴金额32032910元,补贴购房建筑面积达160164.55平方米。

购房补贴政策的实施,不仅调动了我市文明村村民、优秀教师的购房热情,同时也减轻了购房者的购房压力,加快了我市房地产市场去库存的脚步。 郭艳霞



## 家庭禁毒(十)

### 一、认识毒品 4.禁毒小常识

清朝道光年间,英国大量向中国输入鸦片,造成中国白银大量外流,国民体质下降,道光皇帝听取林则徐等大臣的进谏,支持“禁烟运动”,特命林则徐为钦差大臣赴粤查办禁烟。林则徐到达广州后,收缴大量鸦片,1839年6月3日在虎门海滩当众销毁总重量1188127公斤的鸦片,历时23天。

1950年2月,中央人民政府政务院发布《关于严禁鸦片烟毒的通令》,我国开展声势浩大的禁烟运动,八万多名毒贩被判刑,2000万名吸毒者被戒除毒瘾,并根除了罂粟种植。三年时间就基本禁绝了为患百余年的鸦片烟毒,创造了举世公认的奇迹。至此,从20世纪50年代到70年代末,我国以“无毒国”享誉世界近30年。

2007年12月,全国人大常委会通过《中华人民共和国禁毒法》,明确了禁毒工作机制,以及“预防为主,综合治理,禁种、禁制、禁贩、禁吸并举”的禁毒工作方针,并明确规定了禁毒保障机制和坚持以人为本的理念,对戒毒工作作了重大改革,为在新形势下全面加强禁毒工作提供了有力的法律保障。



洛阳银行2017年12月5日至12月13日发行四期“财富宝”理财产品,产品期限91天,预期年化收益率4.8%-5.0%、期限182天,预期年化收益率4.9%-5.1%、期限356天,预期年化收益率:5.0%-5.2%,另有分行女性金融卡专属理财,期限97天,预期年化收益率:5.3%。欢迎咨询、预约!

分行营业部预约电话 3500733  
 园林路支行预约电话 8907699  
 开源路支行预约电话 3500707  
 汝州支行预约电话 6796699



关注洛阳银行 享受优质金融服务

汝州支行地址:汝州市朝西西路蓝海湾半岛小区北门口  
 理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

## 冬季如何预防脑血管病?

数九寒冬,是脑血管病的高发期。一旦患脑血管病,致死率和致残率都很高,给个人、家庭和社会带来沉重的负担。因此做好脑血管病的防范工作尤为重要。

1. 要注意防寒保暖 应避免严寒刺激,特别是寒潮袭来,气温骤降时,要注意及时添加衣服。
2. 养成良好的饮食习惯 在饮食上可多吃一些高纤维绿色食物,少吃油腻食物,禁忌烟酒,膳食总体上要低盐、低脂肪、低胆固醇。可常吃黑木耳、银耳等。血脂、胆固醇过高者,最好用植物油代替动物

脂肪烹调菜肴,尤以玉米油、葵花籽油、花生油为好。伴有习惯性便秘者,要常吃香蕉、香瓜、荸荠、蜂蜜、蜂乳、玉米粉等食物,以润肠通便。

3. 要坚持体育锻炼 体育锻炼能提高耐寒能力,可参加一些力所能及的文体活动,如户外散步、打太极拳等。紫外线照射可使机体产生维生素D3,维生素D3与钙相互作用可控制动脉血压。
4. 要控制情绪防过度疲劳 极度愤怒或紧张都可诱发脑血管病,因此,日常生活工作中要保持乐观愉快的心情,切忌狂喜暴怒、忧郁、悲伤、恐惧和受惊。

候寒冷可导致血压升高,高血压病患者服降压药时不可随意停药,如突然停药,可能会出现血压反弹。因此,高血压病人应在医生的指导下,坚持服药,使血压保持在较理想的水乎。

6. 要注意日常生活起居 醒来时不要立刻起床,应在床上活动身体,特别是老年人要在室内暖和后再起床。洗脸、刷牙要用温水,如厕时穿着暖和,沐浴前先让浴室充满热气,等浴室温度上升后再入浴。外出时戴手套、帽子、围巾等,注意保暖。等候汽车时做原地踏步等活动。

供稿:张亚洲(市人民医院神经内科六病区主任)

## 健康提醒

## 寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2017年11月13日晚上18时50分左右,在汝州市金庚医院一楼处,拾获女性弃婴(儿)一名,姓名暂定李善美,估算年龄大约一岁左右,无随身物品。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系,联系电话:15738188235,联系地址:汝州市南里街77号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2017年11月22日



2017年11月17日晚上18时左右,在汝州市金庚医院二楼电梯处,拾获女性弃婴(儿)一名,姓名暂定李叶秋,估算年龄大约六岁左右,无随身物品。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系,联系电话:15738188235,联系地址:汝州市南里街77号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2017年11月30日

## 阿信带你学理财

### 让您的闲钱一天也别休息

阿信理财知识推荐——资产要增值,赶紧做理财

阿信:阿中,上次给您推荐的“薪金煲”用着怎么样?感觉很好吧?

阿中:是啊,收益天天看得见,真的很棒!但是我听说那比较适合做5万元以下的余额理财,年化收益率在4%左右。我最近家中刚刚出售了一套房产,有百多万的资产,有没有其他更好的投资理财呢?

阿信:有啊,中信银行依托中信集团强大的综合金融平台打造了完善的个人理财产品投资体系,种类非常丰富,开放式理财、封闭式理财和周期型理财应有尽有,收益可观又稳健!

阿中:太好了!我正愁不会理财,这下可好了!我要赶快把我的钱都好好投资起来,以后就可以不断保值增值啦,真是实实在在的好处啊!

阿信:是啊,现在中信理财产品全面提价了,T+1生息(工作日次日):

- 乐赢成长周期:5.3%,100万,182天;
- 乐赢成长周期:5.25%,20万,182天;
- 乐赢稳健定制:5.2%,5万,91天。

阿中:中信银行的理财产品真是太丰富了!可以好好选一个适合自己的理财啦!

阿信:是啊,除了以上周期型的理财,还有高流动性投资的“天天快”理财系列,资金每工作日均可进出,收益稳健,赎回本金实时到账。实现“一天也能理财”。

阿中:那事不宜迟,赶紧去找中信银行专业的理财经理挑选吧!

中信理财经理温馨提醒:目前处于降息周期,理财产品利率不断下行,您可将手头闲钱买入中信银行中长期理财产品,享受较好利率,及早锁定收益。同时建议您把放在活期账户的家庭紧急备用金,买入我行开放式理财产品,让资金一天也不休息!中信银行为您提供尊贵的贵宾理财服务,专业的理财经理为您量身定制资产配置计划,带给您稳稳的幸福收益。

中信银行汝州支行地址:朝阳路与洗耳路交叉口西南角

理财热线:0375-6096786

我们热诚欢迎您的到来!



## ·连载·

## 毛泽东离京 巡视纪实

江渭清讲:集体粮食的分配数虽然少了,但由于贯彻了中央的政策,群众活路多了,算上自留地、十边田生产的粮菜,估计70%的社员生活可以比上年好一些。

毛泽东听了连连点头。江渭清又讲,这几年农业生产为什么有的地方增产,有的地方减产,说明“条件大体相同,主观努力不同,效果也大不相同。”

毛泽东说:“你讲得好。”毛泽东要他们正确总结经验教训。对困难也要“两点论”。毛泽东说,潜力是很大的,有困难、有办法、有希望。毛泽东说,分析形势要有比较,从积极方面考虑。要充分利用有利条件,发挥主观能动性,去战胜困难。久卧思起,现在是起床的时候了。

毛泽东详细询问了《关于农村基本核算单位问题给各中央局,各省、市、区党委的指示》的贯彻落实情况。毛泽东说,农村以生产队为核算单位,贯彻要快一点。这不是后退,恰恰是前进。江渭清同志不是讲底子薄吗?国家底子薄,工厂底子薄,公社底子薄,最主要的是现在生产队底子薄。要使生产队由薄变厚,就要发展生产力,就要以生产队为基本核算单位。毛泽东说,没有肥料靠谁搞?把牛养好靠谁?还有农具的使用保管,都要靠生产队,所以要花工夫搞好生产队,扩大生产队的分配权。要明确大队干什么,生产队干什么,不弄清楚,生产队的积极性起不来。(未完待续)